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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Fin de l'émission "Face aux Territoires" sur TV5 Monde
Question écrite n° 13385

Texte de la question

M. Laurent Mazaury attire l'attention de M. le ministre de l'Europe et des affaires étrangères sur la décision de la
direction de TV5 Monde de supprimer l'émission politique « Face aux Territoires », qui menace à la fois la
diversité de l'offre médiatique francophone, l'équilibre économique de la presse quotidienne régionale (PQR) et
l'emploi des techniciens intermittents de la chaîne. Cette émission, coproduite et entièrement financée par la
PQR, a été en effet brutalement supprimée en fin d'année dernière par la PDG Mme Kim Younes, au motif
qu'elle ne s'inscrirait pas dans le « plan stratégique » de la chaîne. Pourtant, elle remplissait une mission de
service public essentielle : elle offrait une tribune unique aux leaders politiques français pour s'adresser à la fois
aux territoires (y compris d'outre-mer) et à l'international, grâce à sa diffusion sur TV5 Monde et sur les chaînes
locales de la TNT, ainsi que sur les sites des quotidiens régionaux partenaires (Ouest-France, La Provence,
Nice Matin, La Voix du Nord, France-Antilles, etc.). Cette décision est d'autant plus surprenante que l'émission
connaissait un réel succès d'exposition, procurait des revenus non négligeables à TV5 Monde et soutenait un
écosystème médiatique régional déjà fragile, à l'approche des élections municipales et des prochaines élections
présidentielles et législatives. Sa suppression prive les citoyens, en France et dans le monde, d'un espace
politique inédit et accessible. Par ailleurs, la production de l'émission sur le plateau de TV5 Monde permettait de
maintenir une activité pour les techniciens intermittents de la chaîne, aujourd'hui en souffrance. À la place, la
direction a lancé une émission sur l'art contemporain, pour un coût de 1,4 million d'euros, qui ne semble faire
une grande audience et est un « accident industriel » en matière de diffusion numérique. Dans ce contexte, il
demande au Gouvernement s'il compte intervenir pour que « Face aux Territoires » soit réintégrée dans le plan
stratégique de TV5 Monde.
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